

## Коновалов и «дары» Развожаева

Избранный глава Хакасии Валентин Олегович Коновалов встретился с бывшим врио Михаилом Владимировичем Развожаевым. Коновалов хотел поинтересоваться у Развожаева о ключевых моментах управления регионом, которые нужно решить в первую очередь. На что бывший врио ответил с явно поучительным тоном.

Публичная передача дел от Развожаева Коновалову, хорошо пропиаренная губернаторским каналом, не понравилась целевой аудитории. И немудрено. Развожаев фактически отчитывал Коновалова. Да, никто не сомневается, что Коновалов молод и управленческого опыта у него маловато. Но не за этим ли он пришел? Чтобы спросить совета, а не получить публичного нагоняя от засланного казачка из Кремля. Господин Развожаев выступил этаким «капитаном очевидность».



«Если про ЖКХ интересно, то мое мнение: здесь недофинансированность в течение многих лет. Я об этом, в принципе, рассказывал постоянно. Если успевали смотреть и следить».

Как будто без его тычка носом в ЖКХ Коновалов и не заметит, что его предшественник Зимин пускал бюджетные деньги куда угодно, только не на развитие региона.

До этой встречи, 14 ноября, Развожаев пообещал, что дефолта в Хакасии не будет. В ходе разъяснения стало понятно, что врио «договорился» с Минфином о безвозмездной помощи.

«Чувствую ответственность за казначейский кредит, который пришлось привлечь на основные задачи, на разблокировку счетов.

С понедельника я начал работу с Минфином России. Вчера поздно ночью переговоры завершились. И сегодня подписан протокол: Минфин России окажет безвозмездную помощь республике в размере 1,2 млрд рублей».

**Ай да врио, ай да молодец! Даже Минфин ночью заставил работать! Для решения проблем кредит взял, сам за него и договорился. Воистину, подарок с барского плеча.**

Как было отмечено выше, проблемы ЖКХ очень остро стоят по всему региону. Так из 26,5 миллиардов бюджетных ассигнований, согласно проекту республиканского бюджета на 2019 год, на ЖКХ пойдет только 182,4 миллиона рублей. И проект этот был представлен в Верховный Совет Хакасии с сопроводительным письмом Развожаева. То есть винить за все недочеты следует его же.

Почему врио так мало внимания уделил проблеме ЖКХ, если она на самом деле должна выходить на первый план?



Так, к уходу врио, 13 ноября в котельной поселка Тепличный вывели из работы сразу 2 котла. Котлы должны были быть отремонтированы намного раньше. **Отличная подготовка к отопительному сезону! Хорошо не в январе.**

На физическую культуру и спорт в 2019 году планируется потратить 434,9 млн. Провластные СМИ получат поддержку аж в 132,6 млн.

Расходы на содержание регионального оператора НО «Фонд капитального ремонта» составят 31,5 млн. Расходы на реализацию мероприятий государственной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Республики Хакасия и обеспечение качественных жилищно-коммунальных услуг» предусмотрены в сумме 77,4 млн, в том числе: на мероприятия по подготовке объектов и сетей коммунального комплекса к работе в зимних условиях — 41 млн, на решение вопросов по организации теплоснабжения в период прохождения отопительного периода - 9 млн.

Будет Хакасия, здоровая и спортивная, отсутствием отопления закаленная, слушать и читать все «самое лучшее» о Коновалове. И с сожалением вспоминать, какого человека обратно в Москву отпустили. Он тучи над Хакасией развел одной рукой, всего за месяц столько проблем решил!

За развитием событий в регионе следите вместе с Бабром.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ПОЛИТИКА, ХАКАСИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 25151 20.11.2018, 22:51  
🔗 2317

URL: <https://babr24.com/?ADE=183183> Bytes: 3775 / 3419 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ХАКАСИИ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)